

Na temelju ovlaštenja za upravljanjem i provođenjem prigodne prodaje izvan prodavaonica, za vrijeme održavanja 31. ĐAKOVAČKIH BUŠARA gradsko trgovačko društvo Univerzal d.o.o., Vladimira Nazora 68, Đakovo, OIB: 34319609112, oglašava

OBAVIJEST

O PODNOŠENJU ZAHTJEVA ZA IZDAVANJE ODOBRENJA ZA REZERVACIJU PRODAJNIH MJESTA U SKLOPU 31. ĐAKOVAČKIH BUŠARA

Sve zainteresirane fizičke i pravne osobe koje su registrirane, odnosno koje imaju, u skladu sa zakonskim i drugim propisima, odobrenje za prodaju na otvorenim prostorima, pozivaju se da najkasnije **do 3. veljače 2025. godine**, u svrhu rezervacije prodajnih mjesta radi prigodne prodaje za vrijeme održavanja 31. ĐAKOVAČKIH BUŠARA, dostave Zahtjev za izdavanje odobrenja osobno na adresu Univerzal d.o.o., V. Nazora 68, Đakovo ili putem e-maila: univerzal@univerzal-djakovo.hr.

Predmet rezervacija

Prodajno mjesto podrazumijeva korištenje štanda, klupe, prodaju iz ruke i/ili prodajnog prostora izraženog u m2 u ulici pape Ivana Pavla II. – gradski korzo.

Uvjeti rezervacije

Rezervacija uključuje posude za otpad i po potrebi priključak struje. Zabranjeno je postavljanje dodatnih elemenata (šankova, stolova, suncobrana itd.) te se izdanim Odobrenjem prihvaća odgovornost za održavanje reda, čistoće, kao i za eventualna oštećenja.

Način podnošenja zahtjeva

Zahtjev se podnosi u pisanom obliku i uključuje:

- Ispunjenu prijavnicu/zahtjev (dostupna na www.univerzal-djakovo.hr),
- Dokumentaciju o registraciji i poslovanju (izvadak iz registra ne stariji od 30 dana),
- Potvrda o nepostojanju duga prema Republici Hrvatskoj, ne starija od dana objave ovog Poziva,
- Izjava o suglasnosti za korištenje fotografija i video materijala (dostupna na www.univerzal-djakovo.hr).

Zahtjev se dostavlja osobno na adresu Univerzal d.o.o., Vladimira Nazora 68, 31400 Đakovo, s oznakom „,„BUŠARENJE“ – 31. ĐAKOVAČKI BUŠARI 2025“ ili putem e-maila: univerzal@univerzal-djakovo.hr.

NAPOMENA: Svi zainteresirani ne smiju imati dugovanja prema:

- Gradu Đakovu
- gradskim tvrtkama, kao što su Univerzal d.o.o., Đakovački vodovod, Cito d.o.o. i Poduzetnički centar

Univerzal d.o.o. zadržava pravo provjere dugovanja, pa zainteresirani ne moraju sami ishoditi potvrde o nepostojanju duga.

Izdavanje odobrenja

Nakon predaje zahtjeva zainteresiranim korisnicima bit će izdan račun za uplatu naknade za rezervaciju prodajnih mjesta, sukladno **Pravilniku o naplati i zonama korištenja površine javne namjene (Službeni glasnik Grada Đakova 1/24)**. Nakon plaćanja izdanog računa Univerzal d.o.o. Đakovo će izdati traženo odobrenje.

Univerzal d.o.o. zadržava pravo rasporeda zainteresiranih korisnika, kao i pravo odbijanja zahtjeva zainteresiranih korisnika.

Pravni lijek

Protiv izdanog Odobrenja zainteresirani korisnik ili treća osoba nemaju pravo žalbe.

Dodatne informacije

Mjesto održavanja programa je gradski korzo, Ulica pape Ivana Pavla II. Ulaz automobilima radi odlaganja robe i proizvoda je moguć kratkotrajno i to do najkasnije 8:30 sati, nakon čega se vozila moraju maknuti. Parking nije osiguran.

Iznimno je važno poštovati ostanak u programu do 17:00 sati. Napuštanje izlagačkog mjesta i kratkotrajni ulazak automobilima po robu neće biti moguć do završetka pokladne povorke.

Dolazak je predviđen od 7:00 sati do 8:30 sati. Molimo izlagače da ne odlažu robu i proizvode dok ne budu upućeni na svoje mjesto od strane organizatora.

Za više informacija kontaktirajte nas putem e-pošte univerzal@univerzal-djakovo.hr ili telefona 031 811 018, radnim danom od 8:00 do 13:00 sati.

Univerzal d.o.o. zadržava pravo rasporeda rezerviranih štandova, klupa, prodaje iz ruke i/ili prodajnog prostora.

Univerzal d.o.o. zadržava pravo poništenja obavijesti bez obveze obrazloženja.

Prilozi:

- Obavijest o podnošenju zahtjeva za izdavanje odobrenja za rezervaciju prodajnih mjesta u sklopu 31. ĐAKOVAČKIH BUŠARA - PDF
- Prijavnica/Zahtjev – gradski korzo; Ulica pape Ivana Pavla II.
- Izjava o suglasnosti za korištenje fotografija i snimljenih video materijala
- Pravilnik o naplati i zonama korištenja površine javne namjene (Službeni glasnik Grada Đakova 1/24).

BROJ: 10/2-2025

U Đakovu 16. siječnja 2025. godine

DIREKTOR

Stjepan Ripić



UNIVERZAL
d.o.o. ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI
V. NAZORA 68 OIB 34319609112
UPRAVA